

В период с 25 по 31 октября от неумелых действий водителей больше всего пострадали припаркованные автомобили. Одно радует, что в ДТП на минувшей неделе из людей никто не пострадал.

25 октября в 15:50 на пр-те Боголюбова «фольксваген» столкнулся с «ауди» из-за того, что водитель «фольксвагена» неправильно выбрал дистанцию. По этой же причине 31 октября в половине второго ночи в тоннеле ВАЗ-2107 столкнулся с «сеат». 25 октября в 19:00 водитель ВАЗ-2109, двигаясь по пр-ту Боголюбова задним ходом, совершил наезд на припаркованный а/м «хендай». По той же причине 27 октября в 19:00 на ул. К.Маркса водитель ВАЗ-2110 совершил наезд на припаркованную «тойоту». 26 октября в 8:45 водитель ВАЗ-23112 на ул. Жуковского напротив д.№2 неправильно выбрал боковой интервал и совершил наезд на припаркованный ВАЗ-21124. По этой же причине 29 октября в 13:10 на ул. Блохинцева водитель а/м ГАЗ-2717 совершил наезд на припаркованный а/м ВАЗ-2114. 30 октября в 10:40 на участке дороги между тоннелем и плотиной с а/м МАЗ упал перевозимый груз. В результате этого повреждения получил «форд».